

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

夏天异味刺鼻 冬天结冰危险

路边下水道成饭馆“泔水桶”



创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,市民王先生拨打本报热线电话反映称,现在很多道路路边的下水道成了一些小饭馆的“泔水桶”,一些剩菜剩饭和洗碗盘的污水都直接倒入下水道,使得下水道周围油腻不堪。

“我上下班经常路过龙头东路,在龙头东路靠近解放路的路段有一排小饭馆,饭馆前面路边上的几个下水道常年布满油污,现在到了冬天,异味小了很多,但是一旦天冷结冰,存在着较大的安全隐患。希望有关部门能够加强监督,也希望部分小饭馆能够自觉,不要把路边的下水道当成泔水桶。”王先生在电话中说道。根据王先生的反映,记者随后对此进行了走访。

记者来到了龙头东路,看到在靠近解放路的路段,路南侧下水道都有菜渣的痕迹,很显然这里几个下水道成了一些小饭馆处理泔水的捷径。

一些菜渣等脏东西留在了下水道周围,黑乎乎的一层。“我每次走过这的时候,都要倍加小心,现在冬天气温低,这些地方很容易结冰,导致行人滑倒,特别是在晚上视线不佳的时候。”路过的市民张先生说。

记者又来到了龙庭路,在一家生肉店前的非机动车道上,一个下水道周围不仅湿漉漉的,而且还有一些血迹。走近这个下水道感觉特别的不舒服。在采访中,记者看到不少市民经过这里时纷纷绕行。再往南走,路西并排有几家饭馆,其中一家饭馆前的下水道已经被油污掩盖得看不出原来的颜色了。

在立新小区一家店铺前,路面上出现一个小圆孔,一些污水就从这圆孔排到地下。“经过满是油污的下水道,看到一些菜渣、油渍留在地面上,不仅污染地面环境,影响卫生。而且排入到地下容易堵塞排水管道,造成污水外溢。所以,这剩菜饭、污水倒入下水道特别不道德。”市民常先生说。

“冬天结冰存危险,夏天异味刺鼻,特别容易滋生虫蚊,所以希望一些小餐馆不要图自己方便,顺手把泔水倒入下水道。同时也希望有关单位能够加大检查力度,确保这些下水道干净。”市民周先生建议。



光明东路 绿化带布满垃圾

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 12月14日,市民孙先生拨打本报热线电话反映称,光明东路东外环以东路南的人行道上、路边的绿化带里被扔了很多生活垃圾,白色的塑料袋、豆浆杯等垃圾布满了人行道和旁边的绿化带,这与周围的环境很不相符,希望有关单位能够清理一下。

随后记者来到东外环,在东外环与光明东路交会处东侧的路南看到这一小段人行道上散布着卫生纸、食品包装袋、塑料袋、豆浆盒子等垃圾,不仅路上有,在旁边的绿化带中也存在不少垃圾。而且透过绿化带,记者还可以看到绿化带后面有一堆堆的垃圾,不知道是谁把路边的垃圾打扫完扔到了绿化带后的树林里。从一些食品包装袋破损的情况上看,这些垃圾存在已经不是一两天了。

“很多去往临沂的市民都在这里等车,有些人在等车的时候手里都拿着食物,这些垃圾大多数都应该是这些市民扔的吧,而且这附近也没有垃圾箱,他们只能随手一扔,时间一长这里的卫生状况就差了。”市民张先生说道。

采访中,不少市民认为这条路上的卫生唯独这地方差些,不知道是有市民乱扔,还是环卫工人没有打扫,希望有关部门能够尽快地把这里打扫干净,另外为了方便市民妥善处理垃圾,可以在这里设置一个垃圾箱。

四季菁华公厕蹲位少环境差

物业:如厕人素质有待提高

晚报讯 (记者 李俊) 近日,家住新城区四季菁华小区的郝先生拨打本报热线电话反映,该小区的公厕不仅蹲位少,而且脏乱差,“公厕内污水横流,厕纸满地都是,连个下脚的地方都没有,希望小区物业能够及时清理,改善现在的如厕环境。”

郝先生表示,四季菁华小区分为南北两个小区,虽然坐落在新城区,但是入住率很高,而该小区只有位于南区的一个公厕,其中女厕所有两个蹲位,男厕所有一个蹲位、一个小便池。郝先生说,“不仅我们小区住户在用这个公厕,就连小区外的沿街商户也到我们这来上厕所。我们小区物业楼有活动室,老年人经常在这里锻炼身体,有时候想上厕所,一看厕所门口还有两三个人在排队,要等也得接近10分钟,这样的话,我们还不如跑回家里上厕所方便

呢。另外,最重要的一点,现在小区的公厕内太脏了,老远就能闻到刺鼻的臭味,地面上都是黄黄的脏水,厕纸也被扔得到处都是,蹲位里的污秽更是让人无法忍受。”

近日,记者来到四季菁华小区,只见公厕外有两名女士在排队上厕所。其中一位女士不是小区的住户,是小区门口超市的员工,她表示,“附近就这么一个公厕。在这里,排队上厕所是很正常的事,来十次得有五次需要排队。”

在女厕所,记者看到,厕所里的环境确实如郝先生描述的一样,随后,记者来到该小区的物业办公室,恰巧物业工作人员和保洁人员都在,据保洁人员介绍,她每天都打扫公厕,一天最少要打扫两次,“我现在负责整个物业楼的保洁工作,要说不打扫公厕,那实在是太冤枉了。打扫位于物业楼的公厕是

工作量最大的活儿,我不仅打扫了,每天还至少打扫两次。而且时不时地经过那里,还要进去清理一下。我分析,现在公厕脏的主要原因有两个,一是使用这个公厕的人太多了,二是有市民太不注意维护公共环境,厕纸随手扔、不冲厕所的情况时有发生。”

物业工作人员说道,“如厕人的素质真的有待提高,谁在自己家上完厕所不冲水啊。记得前两个月,厕所的蹲便池坏了,我们找来维修人员修理,当天没能修好,只好把坏掉的便池砸开了,我们就怕住户们使用那个正在维修的便池,所以当天晚上我们就把厕所的门给锁上了,没想到第二天一大早,我们就发现厕所的门被卸下来,扔到了一边,而正在维修的蹲位里污秽不堪。希望住户们尽可能地爱护我们的小区,维护小区的公共设施和卫生环境。”

“老鹰” 去哪了

滕州市步行街中段,有一个名为《童趣》的青铜雕像在路的中央,供市民观赏、拍照。然而,这个展现“老鹰捉小鸡”游戏的青铜雕像的“老鹰”却不见了,“老鹰”原来的位置只留下了一片水泥还有两个窟窿,影响美观。

(记者 孙雪 摄)



主干道有坑 车辆频被陷

晚报讯 (记者 王晨曦) 近日,市中区的赵先生拨打本报热线电话反映,在文化路十五中东校门前有一深约10厘米的大坑,经常陷进一些不熟悉路况的机动车。接到热线后,记者于14日上午赶往现场了解情况。

上午10点,赶到现场后,记者发现该坑位于文化路路南,距十五中东校的校门不远。深坑的面积并不大,总面积大约也就有1平方米,就是因为其面积不大,导致沿此方向行驶的车辆在远处很难发现。记者大致量了量,发现其深度超过了10厘米,每当有车辆不小心轧过去,都会发出砰砰声。而就算有些驾驶员及时发现,猛地踩一脚刹车,无形中对方车辆造成了相当大的安全隐患。

家住附近的孙先生告诉记者,这个大坑原来并没有,就是前段时间下雪后才慢慢显现出来。而这段时间经过过往车辆的碾压,坑的面积又比之前整整大了一圈。记者在一旁观察了约二十分钟,当时虽不属上下班高峰期,但也有近30辆机动车因躲闪不及陷入坑中。“希望有关部门能够帮我们修一修,天天经过这里实在是不方便。”一将车停在路边的驾驶员说道。